Задания муниципального конкурса

«Кенгурёнок – 2009».   1 класс.
Задания, оцениваемые в 2 балла.

1. Послала медведица-мама своего медвежонка на речку за водой. Зачерпнул Мишутка 15 литров воды в 2 ведра. Пока шёл до дома, пролил 2 литра из первого  ведра и 3 литра из второго. Зато воды в вёдрах стало поровну. Сколько литров воды было в каждом из вёдер сначала?
А) 10 и 5; Б) 9 и 6;  В) 8 и 7;  Г) 7 и 8;  Д) 6 и 9.
2.  Таня и Марина собирали грибы. Таня собрала грибов больше, чем Марина. Надя и Галя собирали ягоды. Катя и Лиза собирали цветы. Кто собрал не так много грибов, как Таня?
 А) Катя;    Б) Лиза;     В) Марина;     Г) Галя; Д) Надя.
3. В корзинке у Наташи на 8 грибов больше, чем у Лены. Сколько грибов нужно переложить из Наташиной корзинки в корзинку Лене, чтобы грибов у девочек стало поровну?

А) 8;       Б) 6;       В) 4;       Г) 2;       Д) 1.
Задания, оцениваемые в 3 балла.

4. Зайцу, зайчихе и их сыночку-зайчонку вместе 8 лет. Сколько лет им будет вместе через 2 года?

 А) 10;    Б) 12;     В) 14;     Г) 16;     Д) 18. 
5.  Составь и запиши все двузначные числа, состоящие  из цифр 2, 3, 5. Сколько среди них четных чисел?

А) 1;         Б) 2;          В) 3;         Г) 4;        Д) 5. 
6.  У бабушки Маши живут цыплята и поросята. Всего их 10, а лап  у них 28. Сколько цыплят и сколько поросят живёт у бабушки?

А) 4 цыплёнка и 6 поросят;     

Б)  5цыплят и 5 поросят;   

В) 6 цыплят и 4 поросенка;  

Г) 7 цыплят и 3 поросенка;   

Д) 8 цыплят и 2 поросенка.

Задания, оцениваемые в 4 балла.
7. Сели как-то раз фрекен Бок, Карлсон и Малыш чай с плюшками пить. Съели по 5 плюшек, да ещё на тарелке осталось столько плюшек, сколько съел каждый. Задумался Карлсон: «А сколько же плюшек было в тарелке до чаепития?»

А) 15;     Б) 20;    В) 25;     Г) 30;      Д) 40.

 8. Юннаты  сажали деревья на  школьной аллее. Они посадили в ряд 12 берёз и 9 клёнов на расстоянии 2 метра друг от друга. Каково расстояние между первым и последним деревом?
А) 42;      Б) 40;     В) 38;    Г) 21;     Д) 20.

9. У пса Барбоса день рождения 29 февраля. В 2008 году он во второй раз  отмечал свой день рождения. Сколько лет Барбосу сейчас, в   2009 году?

А) 2;       Б) 3;        В) 5;       Г) 7;       Д) 9.

Задания, оцениваемые в 5 баллов.

	10. Сколько треугольников вы видите на чертеже?

А) 8;   Б) 12;  В) 16;  Г) 18;

Д) среди ответов А – Г  нет правильного ответа.


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


11. У семьи Николаевых есть кот  Персик. А у семьи Андреевых – собака Элли. Николаевы и Андреевы живут в четырёхэтажном  доме, на каждом этаже которого по 3 квартиры. Номер квартиры Николаевых  - 22, Номер квартиры Андреевых – 45. На каких  этажах живут Персик и Элли ?

А) 2 и 4;  Б) 4 и 3;  В) 2 и 3;  Г) 3 и 4;  Д) 4 и 1.

12.  Миша и Гена отдыхали: один – на реке, другой – на озере; кто-то из них – один день, кто-то два. В мае отдыхал то ли Миша, то ли на озере. В июне кто-то отдыхал то ли на озере, то ли два дня. Где отдыхал Гена?

А) на реке;         Б) в горах;         В) в лесу;       
Г) на озере;        Д) на море.
